
OTVORENE PRIJAVE ZA ONLINE BACKEND
AKADEMIJU U FACTORYJU

Mi smo Factory, remote-first IT tvrtka fokusirana na digitalne transformacije poslovanja
baziranih na Pimcore tehnologiji, a ujedno smo i jedini strateški Pimcore partner u Adriatic
regiji, što je sinonim za kvalitetu rada, pouzdanost i sposobnost izvršavanja i najzahtjevnijih
projekata.

Ovih smo dana otvorili prijave za našu besplatnu Backend development akademiju koja se u
potpunosti odvija online, a u nastavku možete saznati više informacija o programu i načinu
prijave.

O Backend akademiji:

Na našu akademiju mogu se prijaviti svi koji žele nadograditi svoje znanje iz Backend
developmenta, neovisno o tome imaju li status studenata ili ne. Jedino je važno imati motivaciju,
računalo i stabilan internet jer se program provodi u potpunosti online.

Program u trajanju od četiri tjedna, pohađat će četiri odabrana kandidata, a cijelo će vrijeme
imati podršku mentora. Broj sudionika je ograničen kako bi mentori — naši backend stručnjaci
— mogli najkvalitetnije moguće pomoći kandidatima u učenju.

Rok prijave:

Prijave su otvorene do 05.03.2023., a jedan od mentora koji radi kao Tech lead u Factoryju,
Marko Čučković, pojasnio je što osoba dobiva kroz sudjelovanje u našem programu:

Oduvijek nam je u Factoryju bila važna edukacija, bilo da mi učimo ili da prijenosom našeg
znanja pomažemo u edukaciji drugih. Tijekom godina smo shvatili da postoji jako puno ljudi koji
su došli do određene razine znanja u developmentu i našli se pred zidom jer ipak nisu imali
dovoljno znanja da se zaposle. Uz to, nisu bili niti sigurni u kojem smjeru trebaju nastaviti s
edukacijom. Kroz našu akademiju kandidati zato imaju priliku učiti od iskusnih mentora i kolega

https://factory.dev/
https://pimcore.com/en/partners/find-a-solution-partner/factory_p35901


koji će im biti podrška i usmjeravati ih. Naravno, mi smo otvoreni za to da one najbolje
kandidate i zaposlimo, zato bih svakako pozvao sve koji su se pronašli u ovome da se prijave.

Do sada smo održali ukupno tri ovakve akademije, jednu iz područja Frontend developmenta, a
druge dvije iz iOS developmenta. Prosječna ocjena kojom su ocijenjene od strane naših
polaznika iznosi 4.9 od 5, po čemu bi se svakako dalo zaključiti da su kandidati iznimno
zadovoljni programom.

Već nekoliko godina funkcioniramo kao remote-first tvrtka te smo sve procese, pa tako i ovaj
program edukacija, prilagodili da besprijekorno funkcioniraju online, bez obzira na to odakle
osoba radi. Svi koji žele saznati više o našoj Backend akademiji i prijaviti se, mogu to učiniti na
ovoj poveznici.

https://factory.talentlyft.com/jobs/online-backend-akademija-yMh

